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JFZh—> RC-150 25 5 50 25 25 0.06 HEEH. SHE SEE iy RBVE, — AR AV 25kg#
7 Zh—> RCL-100 30 5 45 2.4 26 0.05 HEAE. SRE SEE. EIE i EEVE, — gAY E 25kg$k
JFZh—> BR 42 6 50 1.8 16 0.02 TIHU AMERE EREARBIA 25kg$k
JFZh—> BRF 43 6 35 1.8 16 0.02 TIHULE B MER SRR EHEELA 25kgsk
JITAR=2 L 45 5 35 1.8 16 0.06 chit (EBY3R ERE—REEE M-I EREIT5A 25kgsk
JTZb—> HEX 45 5 45 1.6 10 1.2 =17 AR AR, SR RERA 25kgs
BRW 50 1 - 1.8 10 0.25 AERAOEBMEA ABELEHE AEE REIE 25kgkk
Bk (FHIHR) 68 9 35 1.4 9 0.19 BEEL £ —AHEEE PMIMIA 25kg$k
ARR 74 9 30 1.3 7/ 0.18 BEEA — IR YIEINT A 25kgtk
B#&Q 75 35 15 1.3 8 0.16 R kFLLXRERER 25kgs
B#k (FitTiH&) 77 8 30 n2 6 0.18 BEEX BEE 25kg$
205 - = = = = - MR EKER. BRIREEN &%, 75—A 25kg$
Fv25—8 50 5 40 - 5 0.15 a1t BRTINIZEORESER. HFZADREE 25kg
Fv2R—Y 50 5 40 - 5 0.15 IPHRER S EMTETHE B PAIEORESER. HTROREE 25kgHk

PaizsErt R EE
r—2ZHE RG 42 8 44 1.8 17 0.06 chit (ERR KB —2BAE 25kg#
r—2ZF RGY 42 8 44 1.8 17 0.06 chit (KRR BLHC KA 25kgs
sr—2AR 43 7 30 2.4 19 0.08 chit (ERER. BEE A S r—ZEE (HER -0/ E) 25kg#k
r—ZF W-5 52 8 25 1.6 15 0.06 it {ERYER. AR A EREM r—2EE (OyORE) 25kg#k
r—ZBA 57 6 35 2.0 15 0.08 T BB —#r— 25 25kgH
r—-2H8'S 60 8 25 1.4 14 0.06 it (ERER —#r—2EA 25kg$k
THA 65 8 25 1.2 8 0.08 1ER3R FAA. TRA 25kg#k
RAEA 65 8 30 1.5 10 0.13 1ERY3R. DR RARNE RBMAR 25kt
HARBL 52 9 30 1.8 13 0.10 EE EREAREA KA 25k
v7ar G2 55 7 30 1.8 13 0.20 [CEN PSS LEHO-5-7 A 25kgk
Bk E (BFISBS) 58 9 30 1.8 12 0.20 WAL 2EH0-5—v B —KO-5-v A 25kg#
Bk R (BRIBR) 63 9 30 1.6 10 0.19 R KA —#0-5—< > B ENERA 25kgs
Bk R (RHIBS) 68 9 35 1.4 9 0.19 EHAE AKX —BO-5—< > 25kgHk
1R B 68 9 30 1.4 8 0.19 DiFSEFN —HSBAR. ENSAR 25kgsk
AR 74 9 30 1.3 7 0.18 B AER — AR 25kgkk
Bfk (A#tTi%m) 77 8 30 1.2 6 0.18 BAAERFICK —fsHAR 25kgkk
B#% (HBFILHBR) 83 9 30 1.0 5 0.17 RAIEA K — AR 25kgtk
TLZH 32 15 45 2.6 27 0.10 R ERR BTN SERTLZA 25kgs
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BHMBE® 74 6 30 EMHMA 1kgXx20/pc. 25kg$
ERAEE 74 6 30 REERA 1kgx20/pc
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BFARBHI I L REAREANIL 15kg#
BRI HUBBRREELEAE 2,000m¢
o—5= IR*SREBRALE (24R) 1,000m¢x2
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